

小记者巧手做月饼 欢乐度中秋

□记者 常晶晶/文 藏秋花/图

本报讯 为了让小记者感受节日氛围,传承和弘扬中国传统文化,9月19日、20日下午,开元万达广场携手周口报业小记者中心共同组织小记者做月饼,度中秋。

9月19日下午2点30分,小记者在父母的陪同下陆续赶到开元路万达广场活动现场。活动伊始,老师向小记者详细地介绍了中秋节的来历、习俗、意义等。

看到做月饼的食材,每一个小记者都热情满满、跃跃欲试。老师详细地讲解冰皮月饼的制作方法,小记者也跟着老师一步一步进行操作,擀皮、包馅、压模……听上去简单的步骤,可实际操作起来,就遇到困难了。

“老师,我做的月饼裂开了,没包住馅,怎么办啊?”有小记者向老师求助。“月饼皮要先揉软,再用手掌的力量展开,皮要捏大一点把馅全部包入皮中,压模的时候才不会裂开;压模时要把模具放平,用力地压下去,图案才会清晰,月饼才会有型好看。”在老师耐心地指导下,小记者渐渐掌握了要领,一个个香甜可口、漂亮可爱的月饼慢慢地呈现在大家面前。

看见自己的劳动成果,小记者激动地叫出声来。“这是我第一次体验做月饼,真好玩!”“我要把做好的月饼送给妈妈。”一旁的家长也对这次活动赞不绝口:“中秋节让孩子亲手制作月饼的活动很有意义,让他们从做月饼的流程、方法中,进一步感受我们传统的中秋佳节。这样的实践活动,相比课堂内的学习更生动、更形象。”家长孙女士也说:“通过这样的活动,孩子对中国传统节日有了更深入的了解,也有利于传承中华传统文化。”



小记者做起月饼来,有模有样



家长和小记者一起动手做月饼,其乐融融

杨诗韵:向着梦想前进

大家好!我是周口报业小记者杨诗韵,今年八岁了。

我算是小记者报的老熟人了,从一年级开始妈妈就给我报了小记者,开始我不会写作文,所以主要投稿绘画作品。我很喜欢画画,直到了废寝忘食的地步。在幼儿园的时候我的绘画作品只能展示给家人看,令我开心的是成为小记者后,我可以把绘画作品分享给更多的人欣赏。我参加过很多绘画比赛,拿到了很多奖。到了二年级,我就开始投稿作文了,经过日积月累,我的作文水平有了很大的提升。我现在能很轻松地写一篇500字左右的作文了。

通过不断地发表作品,我变得开朗和自信,成绩也有了很大的提高。我深深地知道,我取得这一切成绩的背后都离不开小记者报的叔叔阿姨对我的支持和鼓励。是小记者报为我提供了一个展示自己才能的舞台,同时我也能欣赏到更多优秀小记者的作品,可以向他们学习,不断地鞭策着我前进,让我成为更好的自己。我希望更多的小朋友都加入小记者队伍,让我们一起努力,向着我们的梦想前进。

小记者风采



小记者:杨诗韵 周口经开区实验学校三(4)班 证号:201705